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Soluciones:

1 solución posible:  
El hombre tiene unos ochenta años y la mujer es más joven, quizá tiene treinta años. 
Posiblemente son familia, padre e hija o abuelo y nieta. Están en casa del hombre. El hombre 
lleva ropa conservadora, una chaqueta verde a cuadros, unos pantalones y una bufanda. La mujer 
lleva una camiseta muy moderna, estilo rock y pantalones. Al hombre le gusta la música clásica y 
ver la televisión. La mujer prefiere la música rock e ir con sus amigos a conciertos.

2 solución posible:  
Antes era mejor: La vida era más tranquila. La gente tenía más tiempo para quedar con 
los amigos o con la familia. Había menos coches en las ciudades.  
Antes era peor: La gente viajaba menos y se necesitaba más tiempo para ir de un lugar a otro. 
No todas las familias tenían lavadora o televisión. No había ordenadores y la gente escribía a 
mano o con máquina de escribir.

3 D - 1; F - 2; E - 3; B - 4; C - 5; A - 6

4 1. M; 2. H; 3. M; 4. H; 5. H; 6. H

5 solución posible:  
El hombre vivía en una ciudad pequeña en España. Trabajaba en un banco cerca de su casa, 
estaba casado con su novia de siempre y tenían tres hijos, dos niñas y un niño. Su mujer no 
trabajaba fuera de casa. Los domingos comían todos juntos en casa de los padres del hombre.  
En verano iban de vacaciones a la playa o a la casa de los padres de la mujer en un pueblo 
pequeño en la montaña. 

Ahora el hombre está viudo y vive solo. Con frecuencia sus hijos y sus nietos lo visitan. Tiene muy 
buena relación con su nieta. Es feliz porque tiene tiempo para estar con sus hijos y nietos y para 
escribir en su blog todos los días.

6 solución abierta 
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¡Antes todo era mejor!




